X4 BRI SE BilIE FELE E 30 EXE(TA)

BY £5%1E (EEHB) REEER FRHER BFHET R EEERET 30,000
ERHRE (EE®HE) —EE4735 EEM JUIRETIRE [ERKBEI 98,000
ERUER (HEEABFERERTE) —fREE4735 EEM mF FAthi#{E 427,113
ERBER (HEEABFERERTE) —fREE4735 EHEM HE BERHET 150,000
ERBE (HEEABFERERTE) —REE4735 E@Eh NRETKFIE [ERHRT 110,000
ERUER (HEEABFERERTE) —REESERERR EEM AW BERHET 100,000
B ERBA 5 (B E4H ) FEHFEBEERER E@Eh NRETHERT [BEXET 10,000
1BY £541E (B EHEEN) FEMAESHTHIR EEM 3} ERXIE BH#RT 130,000
1BY £541E (B EHEEN) FEMAESHTHLR EEM 3} ERXIE BH#RT 100,000
1BY £5#1E (B EHEEN) FE )R T kg E@Eh NIRETEEE (BB BREET 80,000
1BY £541E (B E#EEN) FEHFEBERRER E@Eh NIRETHER L BB BREET 60,000
1BY £5#1E (B E#EEN) FEMAESHTHIR EEM SERTA= A0 BREET 55,000
1BY £5#1E (B E#EEN) FEMAESHTHIR EEM SERTA= A0 BREET 50,000
1BY £541E (B EHEEN) FEHFEBERER E@Eh NRETEMT (#MERE BREET 30,000
1BY £541E (B EHEEN) FEMAESHTHLR EEM 3} EHXE RE-HF 16,000
1BY £5#1E (B EHEEN) FEHFEBERER E@Eh NRETERT [[IRRE B2EET 10,000
1BY £5#1E (B E#EEN) FEMAESHTHLR EEM 3} EHXE RE-HF 4,200
1BY £5#1E (B E#EEN) — A% 238 B H E AR EEM fEMx 2 ET WILE ERMEIET 20,000
ERREE (EEHB) — A% 238 B H EE R EEM ch AT BT SEBHEEL 76,750
B R (B EMHE) — iR EE SN F B R BEE™ f¥TH EEIT 305,000
ERHRE (BK-T2RTE) FEMAELERIZRLR BEiE =3 H BT 265,000
ERBER MK -R2XH) FEHFEREEERR BEE™ =3 H REZERRT 80,000
1BY £541E (B EHEEN) —REE 1505 BEE™ gz |BERBRER 20,000
1BY £5#1E (B E#EEN) —EEE 1505 BEE™ XEF FHF)IE EFEHLT 38,000
1BY £541E (B EHEEN) —REE 1505 BEE™ XEF FHF)IE EFEHLT 22,000
1BY £541E (B EHEEN) FEHFELEERR BEE™ SKHET ANBEE BREET 300,000
1BY £541E (B EHEEN) FEHFEREEERR BEE™ —f ZZHE BREET 100,000
1BY £541E (B EHEEN) FEHFELEERR BEE™ SKHET ANBEE BREET 70,000
1BY £541E (B EREEN) FEMAELEEHR BEE™ J\¥# +HIE BREET 70,000
1BY £541E (B EREEN) FEH I EREEBARR BEE™ RES JBISHE FEMIMESRT 29,750
EREE HEEABRFRERTE) —fRRE L EEREER BEE™ =r4 AstizET 35,000




RBRLER R (EEWHB — R EEXEHERR BriEm by SHET 100,000
RBRLMER R (EEWHB — R EEXEHRR BriEm by Ho—8HET 5,000
B R (B EMHE) — %R BB BA L R AR AR ik M =S (BRI 49,000
B R (EEMHE) — B E BRI EIGR ik ER i ERLRE 2,000
B R (EEMHE) — iR EE LT ERER ik ER i ERLRE 1,000
B RRBA 5 (B E4E) — iR ERHSHR ik R/ EAEXKT 9,000
1BY £5#1E (B E#EEN) FEMAEBRRRERERR ik =R MRE BRHET 5,000
1BY £5#1E (B E#EEN) — i RE R A EHERR ik T#%H HUIE BRwET 50,000
1BY £541E (B EHEEN) — %IR8 B H AR R ik 'R IR RIS EETYBREET 40,000
1BY £5#1E (B EHEEN) — %IR8 B H AR R ik 'R IR RIS EE L YBREET 40,000
1BY £5#1E (B EHEEN) — %IR8 B H AR R ik L EAR2BE S T) BREET 10,000
1BY £5#1E (B E#EEN) — i RE R A EHERR ik EIR F/R¥E BREEL 10,000
BRI (B EHE) — %IR8 B H R ER R ik XF SEBHEEL 80,000
ERHRE (EE®HE) —EE4735 Al A ERHRT 280,000
B R (B EMHE) —MRRER)IERR Al K ERLRE 18,000
1Y £S5 EE (B EH#EN) —fkEE4735 WzIR™ A AT 50,000
1Y £S5 EE (B EH#EN) —fkEE4735 WzIR™ HFEKE B 50,000
ERHER (HEEXREFERERTE) FEMAESTHRRLR Al IR EB BRI 173,000
ERHER (HEEXREFERERTE) FEMAESTHRRLR Al IR EB BRI 100,000
ERHER (HEEREFERERTE) FEMAESTHRRLR Al IR EB BRI 60,000
1BY £5#1E (B E#EEN) —REE4735 Al g ERNBRAR 158,000
1BY £5#1E (B E#EEN) —REE4735 Al Ers FiE BREET 5,000
BRI (B EHE) —REEHEAT EEREER (RN BE b RILEEIET 2,180
1BY £5#1E (B E#EEN) —iREE 1505 YEREN S BT PN ETRE BRHEIO 40,000
1BY £5#1E (B E#EEN) —REE 1505 YEREN S BT PN ETRIBE BREHEIOQ 40,000
1BY £541E (B EHEEN) FEMAELERZRLR BIRER S HET MR AT HEiw#ERT 28,000
BRI (B EHE) —REEEEEAR BIRER S HET A b RILIEIET 2,180
ERHER (HEEXREFERERTE) —REE3625 FERER)I 4B AHT ELH ERHRT 48,000
ERHER (HEEXREFERERTE) — R EE3625 FERER)I 4B AHT TRE ERHRT 9,387
ERHER (HEEAREFELRERTE) FE A E) 4B T k4R IR ER) 4R A< ET BR BT 117,000
ERHER (HEEAREFELRERTE) EEEM L RER YRR ER) 4B A HT tRE BRI 150,000
ERHER (HEEAREFELRERTE) EEEM L RER YRR ER) 4B A HT tRE BT 55,000




ERHE (HEEAREFERERTE) EEEM L RER ERERARAET tRE BRI 50,000
ERHER (HEEAREFERERTE) EEEM L RER ERERARAET tRE BRI 30,000
ERHER (HEEXREFERERTE) EEEM L RER ERER AR AET tRE BRI 15,000
B (EEMHE) — R EE3625 HRIRER) 4R A< ET | FEEXRT 6,000
BYOHEHEEREFERERME) |—HKREE362F YRR ER) 4R A< HT ELH BRI 700,000
BYOHEHEEREBFERERME) |—HREE362F YRR ER) 4R A< HT ELH BRI 270,000
1Y £S48 (E EHE) FE A E) 4B T k4R FRIRER) 4R A ET Bz JNIRERE BRWET 150,000
1Y L5418 (E EHE) FE A E) 4B T k4R ERER AR AET PN MEE BRI 60,000
1Y L5418 (E EHE) FE A E) 4B T k4R FRIRER) 4R A< ET Bz ERE BREET 34,000
1Y L5418 (E EHE) FE A E) 4B T k4R FRIRER) 4R A< ET Bz JNIRERE BRWET 33,000
1Y L5418 (E EHE) FE A E) 4B T k4R ERER AR AET 58 JNIRKIE BREET 20,000
1Y £S48 (E EHE) FE A E) 4B T k4R FRIRER) 4R A ET ZEIl ZBHILSEE RithHE 100
1Y £S48 (E EHE) — A% 12 & F H Ik R ERERARAET Haih KRILHE BRHEL 50,000
1Y L5418 (E EHE) — A% 12 & F E Ik R ERER AR AET PN KRS %#BHLET 25,000
BRI (B EHE) — A% 12 & FE E Ik R IR ER) 4R A< ET | bR ILHHIEERET 5,000




